

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

21 лютого 2024 р.

Середа
№ 8

Ціна 5,00 грн

ПІД ЧАС ФЕСТИВАЛЮ ІМ. ГЕРОЯ УКРАЇНИ МАКСИМА ШИМКА, ЗБИРАЛИ ДОНАТИ НА ДОПОМОГУ БРИГАДІ НГУ



15 лютого, у Вінницькому міському палаці дітей та юнацтва, відбувся патріотичний фестиваль імені Героя України Максима Шимка. Мета фестивалю — формувати почуття шанобливого ставлення до України та подвигу Героїв Небесної Сотні, популяризувати українське мистецтво, розвивати творчо обдаровану молодь.

без роздумів пішов на захист українців», — сказала мати Максима Шимка Зоя Кузьменко.

До заходу долучився 41 заклад загальної середньої освіти Вінницької МТГ та Палац дітей та юнацтва.

Під час фестивалю діяли:
— благодійний ярмарок з продажу домашніх смаколиків «З дитячих пригорщ»;
— марафон майстеркласів з виготовлення оберегів для захисників і захисниць та плетіння маскувальної сітки «Волонтерський десант»;
— пошта для захисників і захисниць з листівками-подяками;

— художня майстерня «Галерея українського спротиву: від Євромайдану до сьогодні».

Як розповіла начальник відділу виховання та позашкільної роботи департа-

менту освіти ВМР Наталія Перекрестенко, цього року фестиваль був особливий, оскільки він відбувся під час повномасштабного вторгнення російських загарбників до нашої країни.

«Вдруге фестиваль проходить під гаслом благодійності. Цьогоріч, спільними силами учасників ми зібрали 23824 гривні. Ці кошти будуть передані на потреби бійців 14-ої бригади Національної гвардії України «Червона калина». Усі вироби, виготовлені під час фестивалю, а також листи з пошти вдячності, також передамо на підтримку нацгвардійців», — розповіла вона.

Подякували школярам і військові 14-ої бригади Нацгвардії України: «Ви неймовірні, й ми безмежно вдячні за усі добрі справи та донати, які нам допомагають та гріють душу і серце».

Захід, шостий рік поспіль, організовує департамент освіти Вінницької міської ради, спільно з Палацом дітей та юнацтва. На захід був запрошений Вінницький міський голова Моргунов та матір загиблого Героя Максима Шимка Зоя Кузьменко.

«Вдячна, що пам'ятає про наших сучасних Героїв. Завдяки цьому фестивалю, учасники більше дізнаються про життя людей, які загинули на Майдані, серед яких і мій син Максим Шимко. Він не міг стояти осторонь тих подій, тому

У ВІННИЦІ ВІДБУЛАСЬ ПАТРІОТИЧНА АКЦІЯ З НАГОДИ ДНЯ ЄДНАННЯ

У Вінниці, на площі Європейській, відбулась патріотична акція з нагоди Дня єднання, організована просто неба. Учасники заходу мали змогу доєднатись до виготовлення мапи України, намотуючи нитки синього та жовтого кольорів на дерев'яну основу.

«Беремо ми сьогодні ниточки патріотичних кольорів і по кордону, по території України в хаотичному порядку ми їх переплітаємо, вказуючи наші кордони, нашу єдність. Тим самим виховуємо патріотизм у дітей», — розповіла співорганізатор заходу Марта Грушко.

Учасників також чекали різноманітні майстер-класи.

Одна з учасниць, Олена Постоловська, поділилась: «Я сьогодні привела своїх

онуків. Почула, що тут буде акція до Дня єднання. Для того, щоб наша Україна була єдина. Щоб наші діти жили у вільній країні, в єдиній. Вони повинні знати».

Учасниця заходу Варвара Плахотнюк розповіла: «Я сьогодні зробила такий герб і браслетик такий сплела. А ще я мотанку не встигла. Але я плела Україну з ниток. Ми нитками брали зачіпляли його за край і намотували Україну синьожовтими нитками».



На виготовлення мапи України, використали 16 мотків ниток, по 300 метрів у кожному. Готову мапу виставлять на аукціон, щоб зібрати кошти для ЗСУ. Стартова ціна — 500 гривень.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
21	22	23	24	25	26	27
лютого	лютого	лютого	лютого	лютого	лютого	лютого
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+3° +9°	+3° +10°	+2° +13°	+5° +13°	+6° +10°	+5° +10°	+3° +7°

Вітер м/с						
3 Зах	3 ПдЗах	3 Пд	4 ПдСх	4 ПдСх	4 ПдСх	5 ПдСх

Тиск, мм рт. ст.						
743	740	737	738	737	736	736
741	735	734	737	736	735	733

Ультрафіолетовий індекс, бали						
1	1	2	2	1	1	1

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомагнітна активність, Кр-індекс						
1	2	2	2	2	3	3

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування

БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;
вул. Кропивницького, 1 (068) 286-37-37*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

ВІЙСЬКОВИЙ З ТУЛЬЧИНА ОТРИМАВ НАГОРОДУ «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ»

Повідомлення про нагородження воїна, надійшло від Тульчинської міської територіальної громади, яка відзначила його внесок в оборону країни.

Сергій Преподобний, отримав почесний нагрудний знак «Золотий хрест» від Головнокомандувача Збройних Сил України, за відвагу та самовідданість у захисті Батьківщини. Сергій став добровольцем у червні 2022 року, та з початком військових дій, продовжує нині боронити Україну від ворога на фронті.

Нагородження відбулось в грудні 2023 року, з наказу Головнокомандувача Збройних Сил України Валерія Залужного.



ВІЙСЬКОВИЙ Віталій ПОПИК З ГАЙСИНЬСЬКОГО РАЙОНУ, ОТРИМАВ НАГОРОДУ «ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ»

Захисник з Вінниччини Віталій Попик, отримав нагороду від Головнокомандувача Збройних сил України — «Золотий хрест». Попри свій молодий вік, військовий встиг побувати на «найгарячіших напрямках», зокрема під Бахмутом. Про це повідомив голова Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов.

«23-річний захисник з Вінниччини, отримав «Золотий хрест» від Головнокомандувача ЗСУ». Хлопець встиг побувати на фронті, де ведуться найзапекліші бої, зокрема на Бахмутському напрямку. Вітаю з отриманням заслуженої нагороди! Дякую за стійкість та відвагу! Слава Україні!», — йдеться у повідомленні.

Віталій Попик родом з Соболівської громади Гайсинського району. Хлопець став на захист України у 2022 році.

ВІЙСЬКОВОГО НАГОРОДЖЕНО ВИСОКОЮ ДЕРЖАВНОЮ НАГОРОДОЮ

Десятьника Олександра Володимировича, жителя с. Яланець, нагороджено високою державною нагородою.

Вітаємо Олександра Володимировича з отриманням високої державної нагороди «Золотий хрест» Головнокомандувача Збройних Сил України Валерія Залужного! Ця нагорода свідчить про величезний внесок Олександра у захист та безпеку нашої країни. Його мужність і сила є прикладом для наслідування для всіх нас.

Бажаємо Олександру подальших успіхів у служінні Україні та чекаємо його вдома з перемогою!



ТРОХ СИНІВ ОДНІЄЇ РОДИНИ З ВІННИЧЧИННИ НАГОРОДИЛИ ПОЧЕСНИМИ ВІДЗНАКАМИ

Троє захисників родини Загаріїв з Бершадської громади, починаючи з перших днів війни, пішли боронити Україну від ворога. Кожен з них був нагороджений відзнаками за хоробрість та відданість своїй державі. Про це розповів Бершадський міський голова Віталій Драган.

В'ячеслав був відзначений почесним нагрудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Хрест хоробрих» та іншими нагородами. Івана відзначили почесним нагрудним знаком Головнокомандувача ЗСУ «Золотий хрест».

Як зазначив Віталій Драган, Олександр також має відзнаки, але поки що не поділився інформацією щодо цього.

«Добровольцями один за одним хлопці стали на захист рідної землі. Маючи бойовий досвід участі в АТО, без вагань з перших днів війни пішли воювати. Батьки чекають і пишуться, бо є чим.

Честь, шана і подяка вам, хлопці, за мужність, патріотизм та кожен новий день у нашій незалежній країні та велика вдячність батькам за виховання таких синів. Чекаємо вдома з перемогою!», — написав міський голова.



СТАРШОКЛАСНИКИ КАЛІНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ ОРГАНІЗУВАЛИ ЗБІР КОШТІВ НА «STARLINK»



Учні навчальних закладів Калінівської громади, зібравши кошти для бригади «Червона калина». На зібрану суму, будуть закуплені «Starlink» для бійців, що виконують завдання на фронті.

Як розповіли на сторінці бригади, старшокласники навчальних закладів Калінівської громади, які беруть участь у роботі учнівського самоврядування, ініціювали збір грошей на купівлю систем супутникового інтернет-зв'язку «Starlink», для військових бригади «Червона калина».

Збір було розпочато декілька місяців тому, й до нього заохочували долучитись усіх бажаючих. По завершенні, військових бригади запросили до ліцею № 2 в місті Калінівка, де їм були передані кошти.

«Ваша підтримка надзвичайно цінна та вагома. Такі ініціативи демонструють, що разом ми можемо багато зробити для майбутньої перемоги на своєму місці, де б ми не були», — заявив офіцер бригади «Червона калина».

У ВІННИЦІ ВІДКРИЛИ ВИСТАВКУ «МАРІУПОЛЬ. 86 #НАЖИВО»

15 лютого, у Вінницькому обласному художньому музеї, до другої річниці від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну, відбулась презентація виставки «Маріуполь. 86 #наживо». В експозиції життя «до» і «після» міста, яке зруйнували окупанти. Про це повідомляють у департаменті гуманітарної політики Вінницької облдержадміністрації.



«На світлинах місто, яке оборонялось довгих 86 днів — «Азовсталь», Маріупольський драматичний театр і напис «діти», як свідчення того, що метою російської агресії є не просто загарбання територій, а знищення української національної ідентичності. Світлина та інформація, презентовані на виставці, є доказом незламності, стійкості, любові, віри, надії, відваги українців, які протистоять злу, руйнуванню та брехні», — йдеться у повідомленні.

Виставка розповідає про блокаду Маріуполя російськими військами, яка тривала з 24 лютого по 20 травня. Під час презентації демонстрували фільм «Маріуполь. Невтрачена надія».

КОЛИ ЗАВЕРШИТЬСЯ НАВЧАЛЬНИЙ РІК І БУДУТЬ КАНІКУЛИ

В Міністерстві освіти і науки роз'яснили щодо закінчення навчального 2023-2024 року та встановлення дат канікул у школах. Інформацію опублікували на сайті.



Під час дії воєнного стану, тривалість навчального року встановлює Кабінет міністрів України. Постановою № 782 визначено, що 2023/2024 навчальний рік, триває з 1 вересня 2023 до 28 червня 2024 року. Водночас це не суперечить призначенню у дії частини 3 статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту», згідно з якою навчальний рік закінчується не пізніше 1 липня. Тобто, як і раніше, навчальний рік триває до кінця червня (29-30 червня цього року — вихідні).

Згідно з цим законом структуру й тривалість навчального року, навчального тижня, навчального дня, занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього процесу визначає педагогічна рада закладу освіти в межах часу, передбаченого освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження в навчальному плані й з врахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, особливостей регіону тощо.

Тривалість канікул у закладах освіти протягом навчального року, не може становити менш як 30 календарних днів.

Для визначення дати завершення освітнього процесу та форм його організації в літній період, педагогічні ради й керівники шкіл мають зважати й на те, наскільки навчання, в умовах війни, вплинуло на психічний стан та інтелектуальний розвиток учнів, чи є в них освітні втрати та які активності будуть найбільш дєвими для їхнього подолання.

У червні, школи можуть продовжити стандартний освітній процес, проводити додаткові заняття, консультації, екскурсії тощо.

Отже, заклад освіти самостійно визначає тривалість навчального року (тобто дату завершення занять), спираючись на встановлені Урядом дати його закінчення. Також школа визначає дати канікул, необхідність і день проведення свята останнього дзвоника тощо.

УЧНІ ФОРТЕПІАННОГО ВІДДІЛУ ОТРИМАЛИ НАГОРОДИ НА МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ МИСТЕЦТВ

Учні відділу фортепіано Подюченко Тетяна та Подюченко Анна, під керівництвом викладача Степанець В. В., здобули визнання на Міжнародному конкурсі мистецтв «Українська традиція».



Кожна з юних піаністок у своїй віковій категорії отримала диплом І премії. Цією знаковою подією хочемо віддати належне таланту та наполегливості праці наших молодих музикантів та їх талановитого наставника. Це велике досягнення, яке свідчить про високий рівень мистецької майстерності та відданість музичному мистецтву.

Вітаємо Тетяну та Анну з дивовижними результатами у конкурсі та бажаємо їм подальших успіхів та нових творчих звершень у майбутньому!

ВІННИЦЬКІ ВЕТЕРАНИ СПОРТУ ЗДОБУЛИ БРОНЗУ НА ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ З ЛИЖНИХ ГОНОК

У фінському місті Вуокатті, відбувся Чемпіонат світу з лижних гонок серед спортсменів середнього та старшого віку. Збірна команда України, у складі якої двоє вінничан, посіла третє місце в естафеті 4 по 5 км. Про це повідомляють у Вінницькій обласній військовій адміністрації.

«Вітаю з чудовим результатом наших ветеранів спорту — Заслуженого тренера України з біатлону, майстра спорту України з лижних гонок Юрія Йолтуховського та директора Вінницького медичного коледжу Івана Андриєвського. Дякую, що прославляє Україну на міжнародній арені! Нових перемог!», — зазначив начальник ОВА Сергій Борзов.

На сторінці використані матеріали з інтернет-ресурсів: www.vinnitsa.info; www.0432.ua; www.vin.gov.ua; www.myvin.com.ua; www.vmr.gov.ua; mvs.gov.ua; www.vin.gp.gov.ua; www.vn.mns.gov.ua; http://vindaily.info.

ВІННИЧАНИ ПРОВЕЛИ АКЦІЮ НА ПІДТРИМКУ ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНИХ ЗАХИСНИКІВ

17 лютого, у Вінниці, біля адмінбудівлі «Книжка», проїзду мирна акція на підтримку військовополонених. Організаторами стали різні громадські організації, родини військових та небайдужі з різних міст України.

До акції долучились вінничани, мариупольці та жителі області. Люди вийшли, щоб звернути увагу на горе, яке з часом забувається, адже наразі у російському полоні тисячі військових та цивільних. У руках вони тримали плакати з різними на-

писами: «Поверніть наших військових з полону», «Free Azov», «Поверніть моє серце», «Волю захисникам Маріуполя», «Не мовчи! Полон вибиває!» тощо.

За словами однієї з організаторів — пані Катерини, такі за-

ходи передусім можливість нагадати державі та людям, що вони обцяли врятувати захисників, які перебувають у полоні. Адже усі вони чісті різні — батьки, чоловіки, брати, сини. Тому суспільство має не забувати, якою ціною дається свобода.

Подібні заходи проводять щосуботи. Основна локація — центр міста. Однак зустрічі часом не аноншують, тому, що ворог відстежує подібну інфор-



мацію та може нашкодити учасникам, родинам військових або ж самим полоненим.

У ВІННИЦІ ВІДБУЛОСЬ ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ ДО ПАМ'ЯТНИКА ВОЇНІВ-АФГАНЦІВ

15 лютого, в Україні відзначають День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Про це повідомляють у військовій частині 3008 Національної гвардії України.



У Вінниці вшанували пам'ять полеглих українських військових та поклали квіти до Пам'ятника воїнам-інтернаціоналістам, що у Центральному парку ім. М. Леонтовича.

Вшанували пам'ять полеглих воїнів та поклали квіти до пам'ятників і монументів нацгвардійці спільно ветеранами, представниками місцевої влади, духовенством і побратимами з інших підрозділів Сил безпеки і оборони України та жителями міста.

«Українці ніколи не були загарбниками

чужої землі. Десять років тому, їх змусили, у складі тоді ще радянської армії, воювати в Афганістані, під виглядом виконання інтернаціонального обов'язку. Сьогодні українці захищаються від нападу російської агресора, щоб більше ніколи не виконувати злочинні накази окупантів. Водночас ми шануємо і пам'ятаємо кожного українського учасника бойових дій, який виконував бойові завдання на території інших держав», — зазначає офіцер Національної гвардії України Олексій.

МОБІЛІЗАЦІЯ В ОБЛАСТІ ПРОХОДИТЬ ПЛАНОВО ТА ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНОДАВСТВА

Начальник Вінницького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Сергій Марценюк, поінформував про особливості проведення мобілізації на Вінниччині. Полковник переконує, що в регіоні процеси відбуваються планово та законно. Про це повідомляють у Вінницькій обласній військовій адміністрації.

«Як начальник Вінницького обласного ТЦК та СП, я маю чітке розуміння, що від моєї діяльності кадрово залежить не один підрозділ Сил оборони України, — підкреслив Сергій Марценюк. — Водночас, моєю неопитною позицією залишається дотримання в своїй діяльності, принципу законності. Особливу увагу звертаю на відповідність мобілізаційних заходів до норм чинного законодавства та профілактику корупційних ризиків у підпорядкованому підрозділі».

Військом констатував, що наразі мобілізація на Вінниччині проходить планово та відповідно до норм чинного законодавства.

«Якщо в перші місяці повномасштабного вторгнення РФ в Україну, ми відмічали згуртованість населення та активну позицію військовозобов'язаних щодо захисту нашої країни, то сьогодні в ТЦК частіше приходять лише після отримання повістки. Зараз приходить менше добровольців, але вони є. Пере-

важно — це люди, які прагнуть захищати свою країну. Працюючи з ними підрозділи рекрутингу», — зазначив Марценюк.

Начальник Вінницького обласного ТЦК та СП, окремо розповів про рекрутинг, покликаний забезпечити не лише кількість, але відповідну якість мобілізованих кадрів.

«Загалом рекрутинг і мобілізація — це паралельні процеси, які мають одну ціль — комплектацію Збройних Сил України», — підкреслив Марценюк.

У Вінниці незабаром планують провести освітній захід «Обирай сам», де охочі приєднаються до ЗСУ, зможуть отримати вичерпні консультації від представників військових формувань. Полковник підкреслив, що повістки під час події не вручатимуть. Час та місце обцяють по-



повідомляють згодом.

У листопаді 2023 року, начальником Вінницького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки призначили полковника С. Марценюка, який до цього командував 26 артилерійською бригадою імені генерал-хорунжого Р. Дашкевича оперативного командування «Північ».

МОЛОДИК ЧЕРЕЗ СОЦМЕРЕЖІ ТРАНСЛЮВАВ ЗНУЦАННЯ З МАТЕРІ ТА ДІВЧИНИ



15 лютого, стало відомо про утримання в заручниках двох жінок у місті Липовець. Відео знущання з матері та своєї дівчини, зловмисник транслював у соціальних мережах. Жінки благали його відпустити їх, на-

25-річний чоловік утримував у заручниках матер та власну дівчину. Знущання над жінками, зловмисник транслював у соціальні мережі. Про це повідомляють у поліції Вінниччини.

що він реагував ще агресивніше. Впродовж трьох годин хлопець силоміць утримував рідних, наносив їм тілесні ушкодження, зокрема і дерев'яною лопатою.

Правоохоронці намагались переконати чоловіка відпустити заручницю та здатись, однак він не погодився. Тому провели силове затримання зловмисника та звільнили жінок.

Як уточнили у Вінницькій обласній прокуратурі, чоловік, знаходячись за місцем свого проживання, зачинив у будинку свою матір та неповнолітню дівчину. Погрожуючи

ножем, заборонив їм залишати будинок. У подальшому, правоохоронці через вікно, яке відкрила неповнолітня, проникли всередину будинку та звільнили незаконно утримуваних осіб. Медики надали потерпілим необхідну допомогу, загрози їх життя немає.

Правопорушника підозрюють у вчиненні злочину, передбаченого, ч. 2 ст. 146 («Незаконне позбавлення волі або викрадення людини») Кримінального кодексу України.

Санкція статті передбачає до 5 років позбавлення волі. Суд обрав підозрюваному запобіжний захід — тримання під вартою.

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ ВОЛОНТЕРІВ

У Вінниці, на «Вишеньці», з перших днів широкомасштабного вторгнення РФ в Україну, діє волонтерський центр «Ми — разом». Його основний напрямок — мас-кувальні сітки.

У День святого Валентина, до волонтерів завітали колектив художньої самодіяльності вінницького підприємства незрячих. Це сталося вперше, тому людям було дуже приємно. Причому більшість волонтерів продовжували працювати і водночас залюбки слухали живу музику у виконанні гостей.

У програмі до свята закоханих були переважно ліричні пісні, про кохання і патріотизм. При-

міром, багатьом присутнім сподобалась авторська романтична композиція Олексія Скрипаченка під назвою «А ти». Взагалі вокалісти співали сольо, дуетами і тріо.

Сьогодні ми розпочинаємо гастрольний сезон. Підготували концерт до Дня закоханих. Любів у серці має зберігатись навіть під час війни. Зокрема, до близького, до рідної землі, своєї батьківщини і тих, хто нас захи-

щає, — розповів голова обласної організації Українського товариства сліпих Віктор Зелінський, який і сам співав.

Цим концертом ми висловлюємо вдячність волонтерам за їхню роботу, дуже потрібну фронту, — додала керівник творчого гурту незрячих Н. Слюсарчук.

За рік, волонтери у центрі «Ми — разом», плетуть понад сім кілометрів сіток різної ширини (один-чотири метри). Передають на різні напрямки. Переважно це Донечина, Запоріжжя й Херсонщина. Сітки отримують різноманітні підрозділи — від розвідників до артилерії.



У нас працює понад 200 людей різного віку і статі. Зрозуміло, переважно це жінки. Вони волонтерять у кілька змін, — розповіла координатор та організатор волонтерського центру «Ми — разом» К. Марценюк.

Володимир ПРИСАЖНЮК

У ВІННИЦЬКОМУ РАЙОНІ ПРАВООХОРОНЦІ ВИКРИЛИ «СІМЕЙНИЙ БІЗНЕС»



«Організатор, разом зі своїми клієнтами, донькою та зятем, налагодили процес виготовлення і збуту сурогатного алкоголю у промислових масштабах. Небезпечну продукцію зловмисники продавали постійним покупцям, гуртовими партіями та в роздріб. «Працювали» на території міста та області», — йдеться у повідомленні.

На Вінниччині викрили мережу виготовлення та збуту фальсифікованого алкоголю, з щомісячним оборотом у півмільйона гривень. Організував злочинний бізнес 48-річний житель Вінницького району. Про це повідомляють у відділі комунікації поліції Вінницької області.

Для документування злочинної діяльності, слідчі провели 14 санкціонованих обшуків в гаражних та складських приміщеннях у Вінницькому районі, де зловмисники виготовляли і зберігали алкогольну продукцію. Загалом вилучили близько шести тонн спирту, 600 літрів уже готової для продажу алкогольної продукції, понад 200 тетрапаків для розливу і пакування сурогату, майже 300 пачок цигарок з марками акцизного збору сумнівного походження, місткості для зберігання та приготування алкогольної продукції, чорнові записи й видаткові накладні, а також три автомобілі, які порушники ви-

користували у своїй злочинній діяльності. Алкогольну продукцію, реалізовували під виглядом відомих брендів. Місячний оборіток правопорушників, становив до 500 тисяч гривень. Протиправною діяльністю займалися п'ятеро чоловіків віком 25, 35, 40, 46 та 48 років, а також 24-річна дівчина. Наразі розпочато розслідування за статтею 204 («Незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підкацизних товарів») Кримінального кодексу України. Остаточна правова кваліфікація дій зловмисників буде надана після проведення усіх необхідних слідчих дій.

БАТЬКО ОТРИМАВ АДМІНПОПЕРЕДЖЕННЯ ЧЕРЕЗ СИНА, ЯКИЙ КИНУВ СНІЖКУ В МУНІЦИПАЛЬНИЙ АВТОБУС

У Вінниці, батько отримав адміністративне попередження від суду за те, що 14-річний син кинув сніжку в лобове скло муніципального автобуса. Чоловік оскаржив рішення, але вирок залишили без змін. Про це повідомляють в Вінницькому апеляційному суді.

Міський суд, застосував до вінничанина Анатолія адміністративне стягнення у вигляді попередження за невиконання обов'язків щодо виховання сина. Чоловік не погодився та звернувся до Вінницького апеляційного суду, але там, розглянувши справу, залишив постанову без змін.

Судді впевнились, що вихованню дитини батько приділяє

недостатньо уваги та не здатен контролювати її поведінку за



межами школи та гуртків. Свідчення цього — 14-річний син кинув сніжку в лобове скло муніципального автобуса. На судовому засіданні чоловік пояснив, що небезпеку таких дитячих забав усвідомлює. Виховну бесіду з хлопцем провів, але просив врахувати, що передбачати усі дії сина не може. Тому, в своїй апеляційній скарі просив суд, постанову міського суду скасувати, а провадження у справі закрити через відсутність складу адмінправопорушення.

Колегія дійшла висновку, що дії Анатолія правильно кваліфіковано за частиною 1 статті 184

Кодексу України про адміністративні правопорушення («Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей») та обрано співмірний правопорушенню вигляд адміністративного стягнення — попередження.

«Недбайливе поводження дитини з чужими речами, неповага до прав та свобод інших людей, порушення моральних норм та правил у громадських місцях підтверджує, що обов'язки по вихованню сина правопорушник виконує неякісно та не в повному обсязі», — йдеться у постанові ВАС.

У ВІННИЦІ ПРАВООХОРОНЦІ ВИКРИЛИ СХЕМУ НЕЗАКОННОГО ПЕРЕТИНУ КОРДОНУ

Вінницький міський суд, вирішив застосувати запобіжні заходи до двох підозрюваних у скоєнні незаконного переправлення осіб, через державний кордон України згідно зі статтею 332 частини 3 Кримінального кодексу України. Їм було обрано тримання під вартою на строк до 60 днів, а також визначено заставу у розмірі 242240 гривень.

Згідно зі звітом прес-служби Вінницького міського суду, з матеріалів справи стало відомо, що підозрювані організували незаконне переправлення чоловіків через кордон, усвідомлюючи обмеження виїзду за кордон громадян України чоловічої статі призовного віку. Один з підозрюваних, за допомогою мобільного терміналу, домовився з двома чоловіками, які мали намір виїхати з України, про незаконний перетин кордону за винагороду у розмірі 6500 доларів США за кожну особу.

Після узгодження, один з підозрюваних зустрівся з чоловіками, які потім переправились через річку Дністер, на територію Молдови. Крім цього, мешканець прикордонного регіону організував повторне незаконне переправлення осіб за таку ж винагороду.

«Так, зустрівшись з чоловіками, які діяли під контролем працівників правоохоронних органів у ході спеціального слідчого ек-

сперименту та бажали незаконно виїхати за межі України, в ході розмови під час зустрічі, підозрюваний надав інструкції щодо подальших дій та мав завести їх на своєму автомобілі в напрямку заздалегідь обумовленого місця здійснення незаконного переправлення через державний кордон України до Республіки Молдова, та отримав від чоловіків, які діяли під контролем працівників правоохоронних органів у ході спеціального слідчого експерименту, в якості оплати за послуги незаконного переправлення через державний кордон України імітаційні грошові кошти, під виглядом 13 тис. доларів США, але незаконне переправлення зазначених осіб здійснити не зміг, оскільки був затриманий працівниками правоохоронних органів», — зазначають в суді.

Довідка: ч. 3 ст. 332 КК України — («Незаконне переправлення осіб через державний кордон України, організація незаконного переправлення осіб через державний



кордон України, керівництво такими діями або сприяння їх вчиненню порадами, вказівками, наданням засобів або усуненням перешкод вчинені способом, небезпечним для життя чи здоров'я особи, яку незаконно переправляли через державний кордон України, чи вчинені щодо кількох осіб, або повторно, або за попередньою змовою групою осіб, або службовою особою з використанням службового становища, вчинені організованою групою або вчинені з корисливих мотивів»), караються позбавленням волі на строк від семи до дев'яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років з конфіскацією майна.

ЗАТРИМАЛИ ХАКЕРА З ВІННИЦІ, ЯКИЙ ДОПОМАГАВ ВИКРАДАТИ ІНФОРМАЦІЮ КЛІЄНТІВ ЗАКОРДОННИХ БАНКІВ



«Чоловік, залучаючи співучасників, здійснював так званий «фішинг» (електронне шахрайство) задля крадіжки персональних даних клієнтів закордонних банків та займався виведенням коштів у криптовалюті. Внаслідок такого кібершахрайства, підозрюваний незаконно набув та легалізував майже 3,5 млн.

грн., які витратив на власні потреби, у тому числі — придбання транспортних засобів преміумкласу», — йдеться у повідомленні.

У Державному бюро розслідувань уточнили, що жертвами кібершахрая були громадяни Канади та США. Чоловік почав займатись протиправною діяльністю, ще у 2017 році. Спочатку він розробляв та продавав шкідливі програмне забезпечення, яке дозволяло викрадати

персональні дані зі смартфонів. Згодом почав займатись фішингом — створенням сайтів, посилає та програм, які викрадали дані користувачів для доступу до банківських рахунків та інших фінансових сервісів. До цієї діяльності він залучив щонайменше шість співників, особи яких наразі встановлюються. Отримані дані чоловік продавав за криптовалюту.

Судом щодо підозрюваного застосовано запобіжний захід у

вигляді тримання під вартою з альтернативою внесення застави в розмірі 2 млн. грн. Накладено арешт на автомобіль марки «Mercedes» з метою його подальшої спеціальної конфіскації.

Чоловіку інкримінують створення та розповсюдження шкідливих програмних засобів, несанкціонованого втручання в роботу автоматизованих систем, комп'ютерних мереж, що призвело до витоку інформації, а також набуття майна злочинним шляхом (ч. 1 ст. 361-1, ч. 2 ст. 361, ч. 2 ст. 209 КК України).

За подібне передбачене покарання у вигляді позбавлення волі на строк до 8 років з конфіскацією майна.

ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВОПОРЯДКУ В РЕГІОНІ — СПІЛЬНЕ ЗАВДАННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ВІННИЧЧИНИ

16 лютого, керівник Вінницької обласної прокуратури Олексій Химченко, провів координаційну нараду з керівниками правоохоронних органів щодо забезпечення законності та правопорядку в регіоні.

Обговорили ефективність взаємодії правоохоронних органів області у сфері протидії злочинності, у тому числі її організовані формами в умовах правового режиму воєнного стану.

Очільник відомства відзначив позитивні здобутки, яких досягнуто спільною та злагодженою роботою правоохоронців, у минулому році.

Разом з тим Олексій Химченко наголосив, що в умовах сьогоднішнього пріоритетними у роботі залишається встановлення всіх осіб, причетних до вчинення злочинів проти основ національної безпеки України, забезпечення невідворотності їх покарання, фіксація та розслідування злочинів проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку, підготовки інформації про них до міжнародних судових інстанцій.

Водночас прокурор зауважив: «Необхідно акцентувати увагу у роботі на викритті: корупційних правопорушень, забезпеченні відшкодування шкоди спричиненої злочинами, в тому числі від ухилення від сплати податків, з незаконним обігом підкацизних товарів, шахрайства, ухилення від мобілізації, злочинів щодо незаконного збуту вогнепальної зброї та захисті найуразливішої категорії — наших дітей».

Підбиваючи підсумок наради, Олексій Химченко наголосив, що тільки у співпраці всіх правоохоронних органів регіону, можливо виконати завдання, які стоять перед правоохоронцями сьогодні.

За результатами координаційної наради, погоджено спільні заходи спрямовані на протидію злочинності в умовах воєнного стану, які правоохоронці Вінниччини реалізовуватимуть найближчим часом.

ПРОКУРОРИ ПЕРЕДАЛИ ВІЙСЬКОВИМ АВТОМОБІЛЬ

На фронті машини — то розхідний матеріал. Вони попадають під обстріли, підраиваються, виходять з ладу через надмірну експлуатацію. Тому потреба у надійному транспорті у «гарячих точках» є завжди. Головна умова — щоб техніка була справна, мобільна, прохідна на дорогах війни.

Саме такий позашляховик, дизельний «Nissan Navara» — технічно справний їде на допомогу захисникам. Гроші на його купівлю, ремонт та повне технічне обслуговування, зібralи та оплатили працівники органів прокуратури Вінниччини.



Керівник обласної прокуратури Олексій Химченко, вручив ключі від автівки військовослужбовцю, який вже чотири роки захищає кордони України.

Від імені колективу подякував оборонцеві за незламність та героїзм. Він побажав, щоб автівка довго використовувалась при виконанні завдань з оборони країни від російської збройної агресії.

ДИРЕКТОРА КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ПІДОЗРЮЮТЬ У СЛУЖБОВІЙ НЕДБАЛОСТІ

За процесуального керівництва Хмельницької окружної прокуратури, оголошено підозру 37-річному директору одного з комунальних підприємств Хмельницького району, за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 367 КК України («Службова недбалість, тобто неналежне виконання службовою особою своїх службових обов'язків через несумлінне ставлення до них, що спричинило тяжкі наслідки державним інтересам»).

Слідством встановлено, що директор комунального підприємства, у 2022 році, без проведення публічних закупівок, уклав з приватним підприємством ряд договорів на закупівлю та встановлення котельного обладнання по завищеним ринковим цінам. Внаслідок службової недбалості директора, комунальному підприємству завдано збитків у розмірі більше 900 тис. грн.

Наразі, прокурори звернулись до суду з клопотанням, щодо обрання підозрюваному запобіжного заходу та відсторонення його від займаної посади.

За скоєння інкримінованого кримінального правопорушення передбачене покарання у вигляді позбавлення волі на строк до п'яти років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатись певною діяльністю на строк до трьох років.

Досудове розслідування здійснюється слідчими слідчого відділення відділення поліції № 2, Хмельницького РВП ГУНП у Вінницькій області, оперативний супровід управління СБУ у Вінницькій області.

10 РОКІВ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ —

ВИРОК ЗА БИВСТВО СПІВМІШКАНЦЯ

Хмельницький міський районний суд Вінницької області, визнав обґрунтованими докази прокурора Хмельницької окружної прокуратури, та визнав винною 32-річну жінку у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 115 КК України («Умисне протиправне заповдіння смерті іншій людині»).

Прокурором, перед судом беззаперечно доведено провини обвинуваченої в тому, що вона, в ніч з 24 на 25 грудня 2021 року, на фоні спільного вживання алкогольних напоїв, у ході словесної перепалки нанесла співмешканцю 12 ударів сокирою по голові. Від отриманих тяжких тілесних ушкоджень, потерпілий помер. Після вчинення умисного вбивства чоловіка, не бажаючи бути викритою, жінка зникла з місця події.

У судовому засіданні, обвинувачена свою провину у вчиненні злочину не визнала. Суд визнав підсудну винною у вчиненні інкримінованого кримінального правопорушення та призначив їй покарання у вигляді 10 років позбавлення волі.

Відповідно до ст. 62 Конституції України особа вважається невинною у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її провину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувачувальним вироком суду.

ПОВНЕ ТА СКОРОЧЕНЕ НАЙМЕНУВАННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗЕРНОКОМПЛЕКС «СИВАШ» (ТОВ «ЗК «СИВАШ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 33918697. Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - 02002, місто Київ, вулиця Євгена Сверстюка, буд. 2 А, офіс 510. тел +38 (067) 520 37 84, E-mail: oksana_pruhnitskaya@tesslagroup.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 24032, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, селище Вендичани, вул. Вінницька, буд. 23.

Мета отримання дозволу: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – діяльність не підпадає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Код КВЕД 01.63 Півсяурожайна діяльність (основний). Підприємство спеціалізується на переробці зерна, а саме на очистці, сушінні та зберіганні, і подальшій його реалізації. Наявно 74 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з них 26 організованих, а саме: теплогенератор ТПГ 1/50-1 (2 од.); теплогенератор ТПГ-10,0-ПВГ; теплогенератор Гресо 40\50; аспірація ЦОЛ-12 сепаратора БЦС-50; аспірація 4БЦШ-550 сепаратора МУЗ-16; аспірація 4БЦШ-550 (8 од.), 4БЦШ-450, УЦ-1200 (Зод.) технологічного обладнання робочої башні, силосних та елеваторного корпусів; опалювальна піч (5 од.); котел «Данко Тем -50»; ковальський горн, котел Sokol SE-50; та 48 неорганізованих джерел викиду, а саме: зерносушарка ДСП-32, зерносушарка ДСП-50 (2 од.), зерносушарка Вісес Baker, склади зберігання зерна (5 од.), склад біопалива, пост завантаження біопалива (4 од.), пост відвантаження відходів (9 од.), пост відвантаження зерна на автотранспорт (6 од.), пост відвантаження зерна на залізничний транспорт (7 од.), пост приймання зерна з автотранспорту (7 од.), пост прийому зерна з залізничних вагонів, локомотивне депо, деревообробна дільниця, зварювальний пост, ремонтно-механічна майстерня.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 3,666352 т/рік, НМЛОС – 1,2544 т/рік, оксид вуглецю – 4,2681 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 1,1461 т/рік, метан – 0,202645 т/рік, сірки діоксид – 4,571 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0091 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00049 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,0000276 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,00000391 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0000276 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0000684 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0000378 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,0000409 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,0000562 т/рік, азоту (1) оксид N₂O – 0,11432 т/рік, вуглецю діоксид – 1904,538 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання – на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

В газеті «Події, факти, новини Вінничини» №7 від 14.02.2024 р. на стор.6 в оголошенні про «Детальний план території кварталу громадської забудови, обмеженої вулицями 1 Травня, 3 Сонячна, О. Довженка та 4 Сонячна в м. Гайсині Вінницької області» було допущено помилку.

Абзац 4 слід читати у наступній редакції: «Розробником проекту детального плану та Звіту з СЕО території є ТОВ «Архітектор-А»

Абзац 6 слід читати у наступній редакції: «Матеріали проекту містобудівної документації та СЕО, на паперових носіях, будуть доступні з 15 лютого до 16 березня 2024 року включно (з 9.00 год до 16.00 год), за адресою: м. Гайсин, вулиця Волонтерів, 17, в електронному вигляді можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Гайсинської міської ради у розділі «Оголошення».

Абзац 10 слід читати у наступній редакції: «Громадські слухання з обговорення містобудівної документації та Звіту з СЕО – «Детальний план території кварталу громадської забудови, обмеженої вулицями 1 Травня, 3 Сонячна, О. Довженка та 4 Сонячна в м. Гайсині Вінницької області» відбуються 05 березня 2024 року об 14.00 год за адресою: Будинок культури, площа Миру, 1, Гайсин, Вінницька область»

ПРОДАМ/ЗДАМ

Здам в оренду (продам) офісне приміщення по вул. Ширшова 1/10, 100 м кв. Автономне опалення. Т.: 098-625-15-72

Продам КП до а/м VW T-4, 2,5 кВт, 6/у, пробіг 150 000 км. Т.: 098-625-15-72

ПОСЛУГИ

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗДІВ В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТІНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВІЗДІВ В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-

735-17-72, 095-295-91-06

Встановлення та ремонт газопилок всіх конструкцій, газотліт, газ конвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

РІЗНЕ

Втрачене посвідчення Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у 1986 р., серія А №029179, на ім'я Слободяник Тамара Тимофіївна, вважати недійсним. Т.: 096-520-20-97

Втрачена чіп-карта водія на номер водійського посвідчення АВВ 022561 від 19.10.2007 р. на ім'я Федоров Олександр Володимирович, прошу вважати недійсним.

ПОНЕДІЛОК, 26 ЛЮТОГО

тет

06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Осляча шкура»
11.00 Х/ф «Дівчинка з сірниками»
12.00 Т/с «Баффі - винишувачка вампірів»

16.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки: ремонт стосунків»
20.00 Х/ф «Як викрасти хмарочос»
22.10 Х/ф «Сутінки. Сага: Молодий місяць»
00.40 Країна У 2

Новий канал

05.00 М/ф «Стюарт Літл»
06.20 М/ф «Стюарт Літл 2»
07.45 Т/с «СуперКопи»
11.05 Т/с «Смерть у раю»
13.15 М/ф «Співа»
15.10 Х/ф «Вторгнення: Битва за рай»
17.15 Х/ф «Швидкість: Автобус 657»
18.55 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Х/ф «Смертельний лабіринт»
22.00 Х/ф «Мала з характером»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Дорогою»
01.45 СРД

СТБ

03.50 МастерШеф. Битва сезонів
07.10, 21.55 Т/с «Черговий лікар»
08.55 Т/с «Комісар Рекс»
10.30, 23.55 Т/с «Агенти справедливості»
13.20 Т/с «Сліпа»
17.25 Т/с «Слід»
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»
00.50 Х/ф «Термінал»

1+1 Україна

06.30 «Сніданок з 1+1»
09.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ціна втечі»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05 Т/с «Мишоловка для kota»
03.00 «Єдині новини»
05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»

КПН

05.15 «Інтернаціональний легіон»
05.50, 10.55, 17.30, 00.00 «Речдок»
08.30 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.00 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.25, 12.45, 01.40 «Випадковий свідок»
13.45, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
03.10 «Речовий доказ»
04.15 «Таємниці світу»

К1

03.00 Т/с «Побачити океан»
07.00 М/с «Віспер»
07.15 М/с «Міа та я»
08.15 Т/с «Н2О: Просто додай води»
10.00 «Ух ти show»
11.00, 22.00 «Так не буває»
12.45 «Орел і Решка. Курортний сезон»
13.45 «Орел і Решка»
15.30, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.00 «Орел і Решка. Дайджест»
02.00 «Україна вражає»

Твій серіал

03.20, 01.05 Т/с «Історія одного злочину»
04.00 Т/с «Загадка для Анни»
05.35, 17.40, 23.15 Реальна містика
09.20 Т/с «Агенти справедливості»
21.30 Т/с «Відважні»

ICTV2

03.00, 05.25, 23.05 Антисомбі
03.50, 01.45 Т/с «Відліл 44»
05.20 СРД
06.50, 22.50 Топ 5 фейків
07.10, 21.00 Громадянська оборона
08.00 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 2»
13.00 Т/с «Ботоферма»
17.10 Х/ф «Грошовий поїзд»
19.10 Х/ф «Очі змії»
21.55 Шкварка
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 Найкращий кухар
11.20 Т/с «Злочин у раю»
19.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.40 Т/с «Мислити як вбивця»
00.55 Т/с «Гучна справа»

2+2

06.00, 04.45 «Джедаї»
06.45 Т/с «Друзі»
10.35 Х/ф «Снайпер. Білий ворон»
12.50 «Загублений світ»
17.00 «Загублений світ. Перша світова війна»
18.00 «Обережно! Фейк»
19.05 Х/ф «Формула Судного дня»

21.00 Х/ф «Пряничний чоловічок»
23.15 Х/ф «Останні дні на Марсі»
01.10 Т/с «Опер за викликом»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради
07.00 «Зіркові долі»
08.00, 01.00 «Речовий доказ»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
10.00 «Таємниці світу»
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
13.00 Т/с «Профайл»
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Камінний хрест»

Мега

06.00 Містична Україна
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Прихована реальність
14.20 Підроблена історія
16.00 Речовий доказ
17.50 Дика Британія
19.50 Невідома Південна Америка
23.15 На передовій
01.20 Таємниці світу

XSPORT

06.00 Баскетбол. ЧС 2025 Чоловіки. Україна - Португалія
07.45 Життя після людей
08.35 Х/ф «Божевільне пограбування»
10.20, 11.05, 11.55, 12.25, 13.10, 13.55 Телемагазин
10.35 Світлий бокс
11.35, 00.55 Блог
12.10, 12.55, 13.40, 14.25 Бокс
14.55 Волейбол. Чоловіки. Буревісник - МХП Ладжикін
17.25 Ралі-рейд. Nail Rally 2024
17.55 Волейбол. Чоловіки. Прометей - Буковина
20.00 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night
21.10 Життя після людей
22.00 Х/ф «Експрес: Історія легенди спорту Ерні Девіса»
00.25 TOTAL COMBAT

5 канал

07.00, 23.00 Час новин. 07.45 Гра долі.
08.15, 01.45 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Легендарні воїни. 13.25 Д/ф. 14.45, 23.45 Український свідок. 20.00 Дайджест. 20.35 Історія з братами Капрановими. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Особливий погляд. 22.45 BBC News Україна. 00.00 Т/с.

ПлюсПлюс

06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурндукки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 23.30 «Монстр-Хай». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чагінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Баблунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філіл Фантазія: Академія чарів». 13.30 М/ф «Лука». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.25 «Дрімз». 16.50 «Губка Боб». 18.10 «Сантьяго та його моря». 19.40 «Смурфики». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Диностер». 22.15 «Дикі Скрічери». 02.25 Світ чекає на відкриття.

Шіссель

06.00, 21.30, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зіркі-Малюки. 07.30 Світ Мавки. 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35, 01.20 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.00 «Хорообрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 20.30 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокор Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 «Тру і «Королівство веселки». 17.00, 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно

05.10 «Ласкаво просимо на південь 2». 06.40 «Червоні вогні». 08.30 «Велика афера у маленькому місті». 10.05 «Людина, яка пізнала нескінченність». 11.50 «Італійські канікули». 13.30 «Закону тут не місце». 14.55 «Пісня імен». 16.45 «Головна роль». 18.30 «Авантюристка». 19.55 «Тунель: Небезпечно для життя». 21.30 «Патрік». 23.00 «Останній день Землі».

ВІТРОК, 27 ЛЮТОГО

тет

06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Красуня й чудовисько»
12.00 Т/с «Баффі - винишувачка вампірів»
16.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки: ремонт стосунків»
20.00 Х/ф «Двійник»
22.25 Х/ф «Сутінки. Сага: Затемнення»
00.45 Країна У 2

Новий канал

03.25 Знають навіть діти
03.40, 02.45 Le Маршрутка
04.30 Екси
06.10 Кохання на виживання
08.00 Т/с «СуперКопи»
10.55 Т/с «Смерть у раю»
12.55 Х/ф «Автобан»
14.45 Х/ф «Таксі»
16.30 Х/ф «Таксі 2»
18.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Х/ф «Джуманджи»
22.00 Х/ф «Нерв»
23.55, 00.10 Х/ф «Екзорцист: Привел»
00.00 Звернення Президента
02.00 Аферисти в сітях

СТБ

03.35 МастерШеф. Битва сезонів
07.30, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.20 Т/с «Комісар Рекс»
11.00, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.25 Т/с «Слід»
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна

06.30 «Сніданок з 1+1»
09.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ціна втечі»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05 Т/с «Мишоловка для kota»
03.00 «Єдині новини»
05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»

КПН

05.20 «Незламні діти. Я чекаю»
05.45, 11.00, 17.30, 00.00 «Речдок»
08.25 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.05 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.35, 12.45, 01.40 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»
03.05 «Речовий доказ»
04.05 «Таємниці світу»

К1

03.00 Т/с «Голос з минулого»
07.00 М/с «Віспер»
07.15 М/с «Міа та я»
08.15 Т/с «Н2О: Просто додай води»
10.00, 01.00 «Ух ти show»
11.00, 22.00 «Так не буває»
13.00, 20.00 «Орел і Решка. Курортний сезон»
13.50 «Орел і Решка»
15.30, 00.00 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.15 «Орел і Решка. Дайджест»
02.30 «Україна вражає»

Твій серіал

03.00, 09.35, 01.10 Т/с «Історія одного злочину»
04.15 Т/с «Загадка для Анни»
05.50, 17.40, 23.10 Реальна містика
21.30 Т/с «Відважні»

ICTV2

04.00, 07.50 Шкварка
04.50, 01.25 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
09.35 Топ 5 фейків
09.50 Т/с «Топтун»
12.25 Т/с «Вісність»
16.20 Х/ф «Біла імла»
18.10 Х/ф «Турист»
20.00 Т/с «Розтин покаже 3»
21.50 Х/ф «Темні часи»
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 Найкращий кухар
11.20 Злочин у раю
19.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.40 Т/с «Мислити як вбивця»
00.55 Т/с «Гучна справа»

2+2

06.00, 00.25 Т/с «Опер за викликом»
08.00, 09.50 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.20, 02.15 «Загублений світ»
15.40 Х/ф «Чорний дощ»
18.00 Х/ф «Робокор»
20.00 Х/ф «Робокор-2»
22.15 Х/ф «Раптова смерть»
03.05 «Єдині новини»

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради
07.00 «Зіркові долі»
08.00, 01.00 «Речовий доказ»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
10.00 «Таємниці світу»
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
13.00 Т/с «Профайл»
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Для домашнього вогнища»
03.30 Кінотрейл

СЕРЕДА, 28 ЛЮТОГО

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Дівчинка з сирниками»
11.00 Х/ф «Три пера»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки: ремонт стосунків»
20.00 Х/ф «Форсаж»
22.05 Х/ф «Сутінки: Світанок 1»
00.15 Країна У 2

Новий канал
03.40 Знають навіть діти
04.10 Екси
05.55 Кохання на виживання
07.50 Т/с «СуперКопи»
10.55 Т/с «Смерть у раю»
12.55 Х/ф «Таксі 5»
14.55 Х/ф «Таксі 3»
16.30 Х/ф «Таксі 4»
18.00 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Х/ф «Перлина Нілу»
22.05 Х/ф «Анаконда: Половання на криваву орхідею»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Анаконда»
01.50 СРД
01.55 Аферисти в сітях
02.40 Le Маршрутка

СТБ
03.15 МастерШеф Професіонали
07.20, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.20 Т/с «Комісар Рекс»
11.00, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.35 Т/с «Сліпа»
17.25 Т/с «Слід»
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ціна втечі»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05 Т/с «Мишоловка для kota»
03.00 «Єдині новини»
05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»

БІЛІ
05.55, 11.00, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.30 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.05 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.25, 12.45, 01.40 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Половання на вбивцю»

К1
03.00 Т/с «Побачити океан»
07.00 М/с «Віспер»
07.40 М/с «Міа та я»
08.00 Т/с «Н2О: Просто додай води»
09.50, 00.40 «Ух ти show»
11.00, 22.00 «Так не буває»
13.00 «Орел і Решка. Курортний сезон»
14.00 «Орел і Решка»
15.00, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.35 «Орел і Решка. Дайджест»
02.10 «Україна вражає»

Твій серіал
03.00, 00.55 Т/с «Історія одного злочину»
04.40 Т/с «Загадка для Анни»
06.25, 17.50, 23.10 Реальна містика
10.05 Т/с «Агенти справедливості»
21.30 Т/с «Відважні»

ICTV2
03.00, 01.30 Т/с «Відділ 44»
03.45, 00.40 Антисомбі
04.35 Шварка
05.25 СРД
05.30, 07.50, 23.45, 00.10 Громадянська оборона
07.00 Ранок у великому місті
09.50 Т/с «Слідаки»
12.15 Т/с «Вічність»
16.15 Х/ф «Очі змії»
18.10 Т/с «Розтин покаже 3»
21.55 Х/ф «Біла імла»
00.00 Звернення Президента України

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 Найкращий кухар
11.20 Т/с «Злочин у раю»
19.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.40 Т/с «Мислити як вбивця»
00.55 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 04.45 «Джедаї»
06.15 Т/с «Опер за викликом»
08.10, 10.00 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.45, 02.25 «Загублений світ»
15.40 Х/ф «Смертні машини»
18.00 Х/ф «Робокоп-3»
20.05 Х/ф «Робокоп»

22.20 Х/ф «Сніговик»
03.05 «Єдині новини»
ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради
07.00 Зіркові долі
08.00, 01.00 «Речовий доказ»
09.00 «Україна вражає»
09.30 «Правда життя»
10.00 «Таємниці світу»
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
13.00 Т/с «Профайл»
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Лимерівна»

Meга
06.00 Містична Україна
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Прихована реальність
14.20 Підроблена історія
16.00 Речовий доказ
17.50 Історія Європи
19.50 Африка
23.15 Военні ігри
01.20 Таємниці світу

XSPORT
06.00 Автоперегонки. GT World Challenge Europe
07.00 Життя після людей
07.50 Х/ф «Людина, яка змінила все»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.55 Телемагазин
11.35 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
14.35, 00.20 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night
17.10 Х/ф «Проклятий Юнайтед»
19.00 Баскетбол. ЧЕ 2025 Чоловіки. Кваліфікація. Україна - Португалія
20.40 TOTAL COMBAT
21.10 Життя після людей
22.00 Х/ф «Легенда Багера Ванса»
01.30 Інформаційний марафон

5 канал
06.00 Гра долі. 07.00, 23.00 Час новин. 07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Рандеву з Я. Соколовою. 14.10 Українці. 20.00 Невигадані історії. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тайм. 22.30 Особливий погляд. 22.45 BBC News Україна. 23.45 Український свідок. 01.45 Т/с.

ПлюсПлюс
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 23.30 «Монстр-Хай». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чагінгтон». 12.10 «Хоробрі зайці». 12.30 «Бабилунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Діностер». 13.55 «Казум-Кідс Гардієнз». 14.00, 18.10 «Сантьяго та його моря». 14.25, 19.40 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.25 «Дрімз». 16.50 «Губка Боб». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Діностер». 22.15 «Дікі Скрічери». 00.00 Знімала мама.

Шіссель
06.00, 21.30, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Світ Мавки. 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35, 01.20 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.00 «Хоробрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 20.30 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокар Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 «Тру і «Королівство веселки». 17.00, 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно
00.45 «Ласкаво просимо на південь 2». 02.10 «Червоні вогні». 04.00 «Велика афера у маленькому місті». 05.35 «Людина, яка пізнала нескінченність». 07.20 «Італійські канікули». 09.05 «Закону тут не місце». 10.30 «Пісня імен». 12.15 «Головна роль». 14.00 «Авантюристики». 15.25 «Туннель: Небезпечно для життя». 17.05 «Патрік». 18.30 «Мегре та таємнича дівчина». 19.50 «Спогади про майбутнє». 21.55 «Агора».

ЧЕТВЕР, 29 ЛЮТОГО

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Моя суперродина
10.00 Х/ф «Роман з каменем»
12.00 Т/с «Баффі - винищувачка вампірів»
16.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки: ремонт стосунків»
20.00 Х/ф «Подвійний форсаж»
22.05 Х/ф «Сутінки: Світанок 2»
00.15 Країна У 2

Новий канал
03.35 Знають навіть діти
04.05 Екси
05.40 Кохання на виживання
07.30 Т/с «СуперКопи»
10.50 Т/с «Смерть у раю»
12.50 Х/ф «Ангели і демони»
15.35 Х/ф «Інферно»
17.55 Т/с «Будиночок на щастя»
20.00 Х/ф «Легенда про Тарзана»
22.00 Х/ф «Знахар»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Острів фантазій»
02.10 Аферисти в сітях

СТБ
03.40 МастерШеф Професіонали
07.10, 22.00 Т/с «Черговий лікар»
09.00 Т/с «Комісар Рекс»
10.35, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»
13.30 Т/с «Сліпа»
17.25 Т/с «Слід»
20.00 Т/с «Звинувачується в коханні»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30, 21.15 Х/ф «Ціна втечі»
22.15, 23.10 Т/с «Доктор Хаус - 3»
00.05 Т/с «Мишоловка для kota»
03.00 «Єдині новини»
05.35 Т/с «Морська поліція: Лос-Анджелес - 1»

БІЛІ
05.10 «Історії війни. Гвардія Наступу»
05.55, 11.05, 17.30, 00.00 «Речдок»
08.30 «Випадковий свідок. Навколо світу»
09.10 «Випадковий свідок. Катастрофи»
09.35, 12.50, 01.35 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Половання на вбивцю»
03.00 «Речовий доказ»
04.05 «Таємниці світу»

К1
03.00 Т/с «Голос з минулого»
07.00 М/с «Віспер»
07.15 М/с «Міа та я»
08.15 Т/с «Н2О: Просто додай води»
10.00, 00.40 «Ух ти show»
11.10, 22.00 «Так не буває»
13.00 «Орел і Решка. Курортний сезон»
13.40 «Орел і Решка»
15.40, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.30 «Орел і Решка. Дайджест»
02.00 «Україна вражає»

Твій серіал
03.25, 10.45, 00.55 Т/с «Історія одного злочину»
05.05 Т/с «Загадка для Анни»
07.25, 17.55, 23.05 Реальна містика
21.30 Т/с «Відважні»

ICTV2
03.00, 02.15 Т/с «Відділ 44»
03.05, 00.35 Шварка
05.15, 07.55 Антисомбі
07.00 Ранок у великому місті
09.30 Т/с «Слідаки»
12.00 Т/с «Вічність»
16.10 Х/ф «Грошовий поїзд»
18.10 Т/с «Розтин покаже 3»
21.50, 00.10 Х/ф «Міст шпигунів»
00.00 Звернення Президента України

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 Найкращий кухар
11.20 Т/с «Злочин у раю»
19.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.40 Т/с «Мислити як вбивця»
00.55 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 00.40 Т/с «Опер за викликом»
07.50, 10.30 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.15, 02.20 «Загублений світ»
15.20 Х/ф «Зоряна брама»
18.00 Х/ф «Червона спека»
20.05 Х/ф «Таємниці шифру»
22.00 Х/ф «Поліція Маямі»
03.20 «Єдині новини»

05.10 «Джедаї»
ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради
07.00 Зіркові долі
08.00, 01.00 «Речовий доказ»
09.00 Україна вражає
09.30 «Правда життя»
10.00 «Таємниці світу»
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
13.00 Т/с «Профайл»
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Сватання на Гончарівці»

Meга
06.00 Містична Україна
07.00, 16.00 А ти знав?
08.25, 14.20, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30 Прихована реальність
13.30 Підроблена історія
15.10 Речовий доказ
17.10, 21.50 Планета Дім
17.50 Історія Європи
19.50 Африка
23.15 Военні ігри
01.20 Таємниці світу

XSPORT
06.00, 14.35 Волейбол. Польська Ліга. Барком-Кажани (Львів) - Закса (Кендзежин-Козле)
07.40 Життя після людей
08.30 Х/ф «Проклятий Юнайтед»
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 16.15, 18.50 Телемагазин
10.35 Світовий бокс
11.35, 01.00 Блог
12.20, 13.05, 13.50 Бокс
16.30 Х/ф «Легенда Багера Ванса»
19.05 Змішані єдиноборства. FCFC Fight Night
20.35 Життя після людей
21.25 Гандбол. Бундеслига. Рейн-Неккар Левен - Гамбург
23.20 Х/ф «Там, де гроші»
01.30 Інформаційний марафон

5 канал
06.00 Гра долі. 07.00, 23.00 Час новин. 07.50 СРД. 08.00, 00.00 Т/с. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.15, 15.20, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.35 Машина часу. 13.20 Невигадані історії. 13.40 Український свідок. 14.00 Д/ф. 20.00 Хто з Мірошниченко?. 20.35 Історія з братами Капрановими. 21.45 Історія для дорослих. 22.00 Час-Тайм. 22.30 Особливий погляд. 22.45 BBC News Україна. 23.45 Бутусов плюс. 01.45 Т/с.

ПлюсПлюс
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 23.30 «Монстр-Хай». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чагінгтон». 12.10 «Хоробрі зайці». 12.30 «Бабилунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Діностер». 13.55 «Казум-Кідс Гардієнз». 14.00, 18.10 «Сантьяго та його моря». 14.25, 19.40 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Хетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будинок з сюрпризом». 16.25 «Дрімз». 16.50 «Губка Боб». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 21.50 «Діностер». 22.15 «Дікі Скрічери». 00.00 Знімала мама.

Шіссель
06.00, 21.30, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тібі Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30 Світ Мавки. 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35, 01.20 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 21.00 «Хоробрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 16.00, 20.00 «Бджілка Мая». 11.00, 16.30, 20.30 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокар Полі». 12.00, 22.00 «Супергерой Коді». 12.30, 18.00, 22.30 «Космічний старт». 13.00, 17.30, 23.00 «Геомеха». 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 14.30 Навички дошкільняти. 15.30, 19.30 «Тру і «Королівство веселки». 17.00, 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно
04.30 «Галопом Європою». 06.05 «Чемпіон з Освенциму». 07.35 «Флай: Танець свободи». 09.20 «Неідеальні супутники». 10.35 «Прошай». 12.25 «Колішня з того світу». 14.00 «Щастя бути однією». 15.30 «День виборів по-французьки». 16.55 «Смак життя». 18.35 «Ромче, ніж бомби». 20.15 «Страховик». 22.00 «Шість хвилин до півночі».

П'ЯТНИЦЯ, 1 БЕРЕЗНЯ

тет
06.00 Одного разу під Полтавою
08.00 Я люблю Україну
10.00 М/ф «Фердинанд»
12.00 М/ф «Секрет Робінсонів»
13.45 М/ф «Рая та останній дракон»
15.45 Х/ф «Роман з каменем»
17.55 Х/ф «Шалений патруль»
20.00 Ліга сміху
00.00 Розсміши коміка
00.45 Країна У 2

Новий канал
03.00 Le Маршрутка
03.55 Знають навіть діти
04.20 Екси
05.55 Кохання на виживання
07.55 Т/с «СуперКопи»
10.00 Т/с «Будиночок на щастя»
13.10 М/ф «Співай 2»
15.15 Х/ф «Ілюзія обману»
17.40 Х/ф «Ілюзія обману 2»
20.00 Х/ф «Після заходу сонця»
21.55 Х/ф «Піймай шахрайку, якщо зможеш»
00.00 Звернення Президента
00.10 Х/ф «Поворот не туди»
01.45 СРД
01.50 Х/ф «Анаконда»

СТБ
06.15 Т/с «Черговий лікар»
14.00, 20.00 Т/с «Сліпа»
22.00 Т/с «Перевізниця»

1+1 Україна
06.30 «Сніданок з 1+1»
09.45, 10.30, 11.15, 16.00, 16.45, 17.30 Х/ф «Ловець снів»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00 «Мольфар 2»
18.05, 19.25 «Говорить вся країна»
20.30 «Світ навіворті. Україна»
21.50 Х/ф «Топ Ган: Меверік»
00.15 Концерт ДМИТРА МОНАТИКА
02.15 Х/ф «Найкращий стрілець»
03.55 «Єдині новини»

БІЛІ
05.05 «Історії війни. Метро»
05.50, 11.05, 17.30, 23.55 «Речдок»
08.30 Х/ф «Корсиканець»
10.10, 12.50 «Випадковий свідок»
13.50, 19.20 Т/с «Смерть у раю»
15.50, 21.20 Т/с «NCIS: Половання на вбивцю»
02.55 «Речовий доказ»
03.55 «Таємниці світу»

К1
03.00 Т/с «Побачити океан»
07.00 М/с «Віспер»
07.40 М/с «Міа та я»
08.00 Т/с «Н2О: Просто додай води»
09.50, 00.40 «Ух ти show»
11.00, 22.00 «Так не буває»
13.00 «Орел і Решка. Курортний сезон»
13.40 «Орел і Решка»
15.30, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.15 «Орел і Решка. Дайджест»
21.50 Програма
02.10 «Україна вражає»

Твій серіал
03.20 Т/с «Історія одного злочину»
04.05 Т/с «Загадка для Анни»
05.40, 17.45, 23.10 Реальна містика
09.30 Т/с «Агенти справедливості»
21.30 Т/с «Відважні»
01.00 Т/с «Виходять без дзвінка»

ICTV2
03.00 Т/с «Відділ 44»
03.40, 05.30 Громадянська оборона
04.40 Шварка
05.25 СРД
07.00 Ранок у великому місті
07.55, 13.05, 17.00, 00.10 На трьох
09.50, 19.00 Дизель Шоу
12.00, 15.50 Т/с «Вижити за будь-яку ціну»
00.00 Звернення Президента України
01.05 Х/ф «Дрібниці»

Сонце
06.00 Зх4. Домашнє відео
08.40 Найкращий кухар
11.20 Т/с «Злочин у раю»
19.55 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас»
21.40 Т/с «Мислити як вбивця»
00.55 Т/с «Гучна справа»

2+2
06.00, 05.10 «Джедаї»
06.20 Т/с «Опер за викликом»
08.15, 11.00 Т/с «CSI: Місце злочину»
12.50, 01.50 «Загублений світ»
14.55 Х/ф «Робокоп»
16.50 Х/ф «Робокоп-2»
19.00 Х/ф «Термінал»
21.35 Х/ф «Інформатор»
23.35 Х/ф «Сніговик»
03.30 «Єдині новини»

ENTER ФІЛЬМ
06.00 Корисні поради

07.00 Зіркові долі
08.00, 01.00 «Речовий доказ»
09.00 Україна вражає
09.30 «Правда життя»
10.00 «Таємниці світу»
11.00, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
13.00 Т/с «Профайл»
17.20, 23.00 Т/с «Суто англійські вбивства»
19.15 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
02.00 Х/ф «Захар Беркут»

Meга
06.00 Містична Україна
07.00, 17.10 А ти знав?
08.25, 15.10, 01.50 Правда життя
10.00 Шість соток
11.00 Удачний проект
12.30, 21.50 Планета Дім
13.30 Прихована реальність
14.20 Скарб. ua
16.00 Речовий доказ
17.50 Дікі острови
19.50 Африка
23.15 Военні ігри
01

СУБОТА, 2 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 М/ф
06.25 М/с «Губка Боб Квадратні Штани»
07.25 М/ф «Академія Монстрів»
09.10 М/ф «Секрет Робінсонів»
10.55 М/ф «Нарешті вдома»
12.40 М/ф «Рая та останній дракон»
14.40 Х/ф «Форсаж»
16.50 Х/ф «Подвійний форсаж»
19.00 Х/ф «Потрійний форсаж: Токійський дрейф»
21.00 Х/ф «Форсаж 4»
23.00 Х/ф «Джон Вік»
01.00 Одного разу під Полтавою

Новий канал

03.20 Знають навіть діти
04.00 Екси
05.45, 01.00 Аферисти в сітях
08.15 Хто зверху?
10.15 Х/ф «Пастка для батьків»
12.45 Х/ф «Мабуть Боги з'їхали з глузду»
14.55 Х/ф «Мабуть Боги з'їхали з глузду. Частина 2»
16.55 Х/ф «Джуманджи»
19.00 Х/ф «Незвідане»
21.25 Х/ф «Круїз у джунглях»
23.40, 00.10 Х/ф «Лейк Плесід: Озеро страху»
00.00 Звернення Президента

СТБ

03.00 Т/с «Перевізняця»
06.20, 10.05 Т/с «Слід»
08.50, 09.30 Неймовірна правда про зірок
11.10 Т/с «Звинувачується в коханні»
19.00 МастерШеф 13
23.45 Х/ф «Суперінтелект»

1+1 Україна

06.30 «Життя відомих людей»
07.00 «Світ навиворіт»
11.05 Х/ф «Ціна втечі»
19.00 Х/ф «Шанс на кохання»
22.35 Пригоди «Дулітл»
00.35 Х/ф «Кримінальне чтиво»
03.30 «Єдині новини»

К1

04.55 «Історії війни. Запах Ізюма»
05.40, 10.55 «Речдок»
07.25 Х/ф «Втеча»
09.15, 12.45, 02.35 «Випадковий свідок»
10.15 «Винуватці війни»
10.35 «Останній день диктатора»
13.50 «Легенди карного розшуку»
15.00 Т/с «Смерть у раю»
23.15 Т/с «Елементарно»
03.05 «Речовий доказ»
04.35 «Таємниці світу»

K1

03.00 Т/с «Голос з минулого»
06.00 «Дай Лапу»
07.00 М/с «Бджілка Майя»
07.40 М/с «Міа та я»
09.00 «Готуємо разом»
10.00 «Все для тебе»
11.00, 22.00 «Так не буває»
14.20 «Орел і Решка»
15.00, 23.50 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.00 «Орел і Решка. Дайджест»
00.50 «Ух ти show»
02.15 «Україна вражає»

Твій серіал

03.00 Т/с «Виходьте без дзвінка»
00.35 Т/с «Історія одного злочину»

ICTV2

03.00 Х/ф «Дрібниці»
03.20, 05.45, 09.05, 02.15 Громадянська оборона
04.10 Т/с «Віддлі 44»
06.55 Топ 5 фейків
07.10 Антизомбі
10.25 Х/ф «Позивний «Бандерас»
12.25 Х/ф «Турист»
14.15 Х/ф «Праведник»
16.45 Х/ф «Праведник 2»
19.00 Х/ф «Два стовпи»
21.00 Х/ф «Облога»
23.05, 00.10 Х/ф «Джанго вільний»
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00 Зх4. Домашнє відео
10.20 Найкращий кухар
12.55, 20.15 Т/с «СієсАй: Нью-Йорк»
15.30, 21.55 Т/с «Мислити як вбивця»

2+2

06.00, 05.10 «Джедаї»
07.50, 02.50 «Загублений світ»
12.45 Х/ф «Останній замок»
15.30 19 тур ЧУ «Динамо» - «Чорноморець»
17.25 Х/ф «Водяний світ»
20.05 Х/ф «Стрілок»
22.40 Х/ф «Універсальний солдат»

НЕДІЛЯ, 3 БЕРЕЗНЯ

тет

06.00 М/с «Губка Боб Квадратні Штани»
07.00 Близьче до зірок
10.00 М/ф «Фердинанд»
11.50 М/ф «Шрек назавжди»
13.35 Х/ф «Гарфілд»
15.10 Х/ф «Гарфілд 2»
16.50 Х/ф «Як викрасти хмарочос»
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф «Три ікси: Реактивізація»
23.10 Х/ф «Двійник»
01.20, 03.55, 05.10 Одного разу під Полтавою
01.50, 02.40, 03.30, 04.45 Країна У 2

Новий канал

02.15, 03.05, 04.20 Танька і Володька
03.00 Знають навіть діти
03.25 Екси
05.10, 02.20 Аферисти в сітях
09.10 Хто зверху?
11.00 М/ф «Бєбі бос»
12.40 М/ф «Бєбі бос 2: Сімейний бізнес»
14.35 Х/ф «Незвідане»
16.45 Х/ф «Круїз у джунглях»
19.00 Х/ф «Подорож до центру Землі»
20.55 Х/ф «Подорож 2: Таємничий острів»
22.45, 00.10 Х/ф «Нєрв»
00.00 Звернення Президента
00.35 Improv Live Show

СТБ

05.35, 13.10 Т/с «Слід»
08.55 МастерШеф 13
18.00 Т/с «Водна поліція»
22.00 ДНК. Свої

1+1 Україна

06.30 «Життя відомих людей»
07.00 «Світ навиворіт»
08.20 «Світ навиворіт. Україна»
10.20, 14.20 Х/ф «Жіночий лікар. Нове життя»
18.20 «Вечірній квартал»
21.00 «Пісня мого життя»
22.15 Х/ф «Привид»
00.55 «Жіночий квартал»
02.10 «Єдині новини»

K1

05.05 «Таємниці світу»
05.35, 17.15, 22.25 «Речдок»
07.20 Х/ф «Укол парасолькою»
09.05 Т/с «Смерть у раю»
19.00 Т/с «Елементарно»
00.10 «Легенди карного розшуку»
01.20 «Правда життя. Професійні байки»

K1

03.00 Т/с «Побачити океан»
06.00 «Дай Лапу»
07.15 М/с «Бджілка Майя»
07.40 М/с «Міа та я»
09.00 «Готуємо разом»
10.15 «Все для тебе»
11.00, 22.00 «Так не буває»
14.40 «Орел і Решка»
15.30, 00.00 «Орел і Решка. Навколо світу»
17.15 «Орел і Решка. Дайджест»
01.00 «Ух ти show»
02.20 «Україна вражає»

Твій серіал

03.10, 00.50 Т/с «Історія одного злочину»
05.30 Т/с «Відважні»
15.20 Т/с «Виходьте без дзвінка»

ICTV2

03.00, 01.25 Громадянська оборона
03.05 Антизомбі
03.55, 07.00 Т/с «Віддлі 44»
05.30 Шкварка
12.30 Т/с «Розтин покаже 3»
18.00 Х/ф «Велика стіна»
19.50 Х/ф «Дракула: Невідома історія»
21.45 Х/ф «Осеља зла 3: Вимирання»
23.35, 00.10 Х/ф «Людина п'ятми»
00.00 Звернення Президента України

Сонце

06.00 Зх4. Домашнє відео
10.20 Найкращий кухар
12.55, 20.15 Т/с «СієсАй: Нью-Йорк»
15.30, 21.55 Т/с «Мислити як вбивця»

2+2

06.00, 04.45 «Джедаї»
08.00, 01.15 «Загублений світ»
13.00 Х/ф «Робокот-3»
15.00 Х/ф «Робокот»
17.10 Х/ф «Формула Судного дня»
19.00 Х/ф «Я, робот»
21.05 Х/ф «Змінюючи реальність»
23.05 Х/ф «Пряничний чоловічок»

03.05 «Єдині новини»

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 02.00 Х/ф «Градус чорного місяця»
07.30 Зіркові долі
08.30 «Правда життя»
09.30 Україна вражає
10.00, 00.30 «Таємниці світу»
10.30, 01.00 «Речовий доказ»
11.30 Т/с «Профайл»
13.40, 22.30 Т/с «Суто англійські вбивства»
15.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті»
19.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»
03.30 Кінотрейлери

Мєга

06.00, 00.50 Містична Україна
07.00 Шість соток
09.00 Удачний проект
10.40 Планета Дім
12.15 Таємниці світу
13.15, 01.45 Речовий доказ
15.00 Дика Британія
16.00 Мозок
00.00 Останній день диктатора

XSPORT

06.00 Бокс. Благодійний вечір на підтримку ЗСУ
07.05 Х/ф «Чемпіон»
09.20, 10.30, 11.15, 12.00, 12.45, 13.30, 17.45 Телемагазин
09.35 Автоперегонки. GT World Challenge Europe
11.00, 12.30, 13.15 Бокс
11.30 TOTAL COMBAT
14.00 Дзюдо. Grand Slam
15.55 Гандбол. Бундеслига. Фюксе - Ерланген
18.00 Х/ф «Таємниця Аляски»
20.15 Автоперегонки. GT World Challenge Europe
21.10 Втрачені міста з Альбертом Ліном
22.00 Х/ф «Замах на Річарда Ніксона»
23.45 Дзюдо. Grand Slam. Ташкент
01.30 Інформаційний марафон

5 канал

07.00, 23.00 Час новин. 07.50 СРД.
08.00, 00.00 Т/с. 08.50 Натхнення.
09.01, 11.30, 14.00, 15.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20 Боже-ственна літургія ПЦУ. 12.00 Боже-ственна літургія УГКЦ. 13.40, 14.40, 21.35 Машина часу. 14.10 Невигадані історії. 15.20 Дайджест. 16.00 Рандеву з Я. Соколовою. 17.00, 20.10, 22.00 Д/ф. 18.20 «Незламна країна». 19.30 Хто з Мірошниченко?. 23.35 Історія з братами Капрановими. 00.05 «Паризькі таємниці». 01.45 Т/с. 02.55 Гра долі. 03.00 Це Україна!

ПлюсПлюс

05.50, 02.45 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15 М/с «Бджілка Майя». 07.40 М/с «Міа та я». 09.00 «Готуємо разом». 10.15 «Все для тебе». 11.00, 22.00 «Так не буває». 14.40 «Орел і Решка». 15.30, 00.00 «Орел і Решка. Навколо світу». 17.15 «Орел і Решка. Дайджест». 01.00 «Ух ти show». 02.20 «Україна вражає»

ПлюсПлюс

05.50, 02.45 Казка з татом. 06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15 «Губка Боб». 08.10, 16.45, 21.15 «Елвін і бурундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 23.30 «Монстр-Хай». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.25 «Супер Крила». 11.00 «Пес Патрон». 11.05 «Маленьке містечко». 11.40 «Чарлінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабілуна». 12.35 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філіл Фантазія: Академія чарів». 13.30 «Фабрика снів». 15.00, 18.40 «Щенячий патруль». 15.55 «Губка боб». 18.10 «Сантьєго та його моря». 19.40 М/ф «Тед-мандрівник і таємниця царя Мідаса». 21.50 «Диностер». 22.15 «Дикі Скрічері». 00.00 Знімала маме. 02.25 Світ чекає на відкриття.

ПлюсПлюс

06.00, 23.30 «Безпека життя з Ембер». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зірки-Малюки. 07.30, 23.00 «Сердиті пташки». 08.00, 14.35, 01.20 «Гав Гав Гав». 08.30, 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30 «Хорообрі зайці». 10.00 «Королівство веселки». 10.30, 16.00 «Бджілка Майя». 11.00, 16.30 «Віспер». 11.30, 19.00 «Робокот Полі». 12.00, 20.00 «Супергерой Коді». 12.30 «Космічний старт». 13.00, 21.30 «Геомеха». 13.30 Online-садок НУМО. 14.30 Навички дошкільняти. 15.30 Світ Мавки. 17.00 «Тру і «Королівство веселки». 00.00 «Місія Блейк». 01.50 Веселі саморобки. 02.20 Зірки Малюки. 02.40 Тіві Абетка. 05.00 «Геомеха».

ЕвроКіно

23.15 «Подайте скільки зможете!». 23.25 «Реквієм». 23.45 «Лао». 00.05 «Пісня імен». 01.50 «Акуна Матата». 02.10 «Головна роль». 03.55 «Авантюристики». 05.15 «Туннель: Безбепечного для життя». 06.55 «Патрік». 08.20 «Мєрге та таємнича дівчина». 09.45 «Спогади про майбутнє». 11.45 «Агоро». 17.10 Х/ф «Формула Судного дня». 15.15 «Невидимий гість». 16.50 «Тест». 18.30 «Ностальгія». 20.25 «Леон». 22.30 «З Неаполя з любов'ю».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ:

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ» (ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»), код ЄДРПОУ 44768034.

Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, буд. 9А. Тел. +38(044)-235-61-29 e-mail: info@e-forest.gov.ua. Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 02.10 (основний) - лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві.

Філія «Іллінецьке лісове господарство» (Філія «Іллінецьке лісове господарство» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ») Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», код ЄДРПОУ - 45137509. Місцезнадження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Іллінець, пров. Студентський, 1; тел(04345) 21167, E-mail: il-lisgosp@ukr.net. Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту. Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД 02.10 є лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві.

Фактична адреса виробничого майданчика: 22200, Вінницька обл., Вінницький с. Сороки, вул. Садова, 24. На виробничому майданчику знаходиться 10 організованих джерел викиду забруднюючих речовин та 7 не організованих. До організованих джерел відносяться обладнання для опалення адміністративного та допоміжних приміщень, а також ємності для зберігання пального. Неорганізовані джерела це склади з тирсою, пілоарама, пост зварювання та різання металів, паливо-роздавальна колонка. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерела викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 0,56 т/рік, НМЛОС - 0,02 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,0003 т/рік, Оксид вуглецю - 0,9 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид) - 0,02 т/рік, Вуглецю діоксид - 10,26 т/рік, Метан - 0,0003 т/рік, Діоксид сірки - 0,005 т/р, Бенз(а)пирен - 6*10⁻⁶ т/рік, Залізо та його сполуки - 0,0012 т/рік, Манган та його сполуки - 0,002 т/рік.

Фактична адреса виробничого майданчика: 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Райки, вул. Лісна, 25. На виробничому майданчику знаходиться 5 організованих джерел викиду забруднюючих речовин. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Для опалення адміністративного приміщення використовується опалювальна піч (4 од) та камін. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 0,03 т/рік, НМЛОС - 0,004 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,0004 т/рік, Оксид вуглецю - 1,28 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид) - 0,021 т/рік, Вуглецю діоксид - 10,7 т/рік, Метан - 0,00043 т/рік.

Фактична адреса виробничого майданчика: 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Іллінець, пров. Студентський 1. На виробничому майданчику знаходиться 2 організованих джерел викиду забруднюючих речовин. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Для опалення адміністративного та гаражного приміщень використовуються твердопаливні котли. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок - 0,38 т/рік, НМЛОС - 0,065 т/рік, Азоту (1) оксид N₂O - 0,005 т/рік, Оксид вуглецю - 19,1 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид) - 0,27 т/рік, Вуглецю діоксид - 143,1 т/рік, Метан - 0,007 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що виконані або/та які потребують виконання - На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - Заходи не передбачені. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОВА: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПІДПРИЄМСТВО ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (№81)» (ДП «ПІДПРИЄМСТВО ДКВС УКРАЇНИ (№81)»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 08679600;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання -Україна, 23210, Вінницька область, Вінницький район, селище міського типу Стрижавка, вулиця Алеї, будинок 62, контактний номер телефону - 0968493139, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - svk_81@ukr.net

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - Україна, 23210, Вінницька область, Вінницький район, селище міського типу Стрижавка, вулиця Мічуріна, будинок 15. Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) - Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 16.10 Лісопилна та стругальна виробництво.

На промисловому майданчику здійснюється виготовлення деревного вугілля. Технологія виробництва деревного вугілля заснована на процесі пролізу деревини. Деревина розкладається в газовій безкисневій атмосфері під впливом нагрівання, сушиться та прокалюється. Для виготовлення деревного вугілля використовуються печі вуглевипалювальні УП «Беззолуна» МИК 3010/211 ПС (15шт). Для обігріву приміщень експлуатується піч опалювальна.

Джерелами викидів ЗР є димові труби печей, люки відвантаження деревного вугілля, склад деревного вугілля, димова труба печі опалювальна. Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 2,13585, оксид вуглецю - 35,303, бенз (а)пірен - 0,0045, оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 1,403, вуглецю діоксид - 766,846, азоту (1) оксид (N₂O) - 0,0305, сірки діоксид - 0,282, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів С₁-С₁₀) - 0,336, НМЛОС (етан) - 21,3, НМЛОС (метанол) - 60,96, метан - 45,091.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 79026, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ КОЗЕЛЬНИЦЬКА, будинок 15, тел.: 38-050-488-23-24

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю передбачається здійснення операцій з оброблення відходів, що не є небезпечними, а саме: пісколовки - 2 шт.; 2-х ярусні відстійники - 4 шт.; 2-х ярусні відстійники - 8 шт.; аерофільтри - 2 шт.; вторинні відстійники - 8 шт.; 2 каскади біологічних ставків по 4-5 ставків у кожній з блокторно; мулові майданчики - 6 шт. Стоки поступають від насосної станції в прийомний резервуар, після чого проходять через решітку, де звільняються від грубого сміття. Далі через лоток «Паршалля» направляються на пісколовки. Стоки звільняються від твердих мінеральних включень, направляються в первинні відстійники, а мінеральний осад з пісколовки видаляється гідравлічним способом на піскові майданчики для зневоднення та видалення надлишкової вологи підсушуванням. В первинних відстійниках стоки звільняються від завислих дрібних органічних речовин. Осад, що має слизисту структуру, видаляється з вертикальних відстійників та перекачується на двох'ярусні відстійники на перегнівання. Осад верхньої частини двох'ярусного відстійника випадає на перегнівання постійно. Освітлена вода надходить на аерофільтр де проходить біологічна очистка. Після біологічної очистки вторинних відстійниках біоплівка видаляється в наосону дренажних і мулових вод, яка перекачується його на перегнівання в двоярусні відстійники. Осад, який перегнівається, періодично скидається для часткового ущільнення та зневоднення на мулові майданчики. Мул і пісок на площадках додатково зневоджується за рахунок довготривалого зберігання (вилежування) в анаеробних і аеробних умовах, під дією сонячної радіації, мінусових температур, тощо. Для доочищення стічних вод після основного блоку очищення передбачено: каскад біологічно інженерних споруд основною задачею яких є доочищення стічних вод до нормативних скиду у водоймітний господарського призначення. Споруди являють собою прямокутні басейни, з не фільтруючим дном, в основі яких розташовується завантаження (пісок) і в яку висаджена кореневишна маса очерету. У всіх спорудах вода рухається самопливно за рахунок перепаду відміток поверхні. Операція оброблення відходів (мулу та піску очисних споруд) передбачає їх видалення на мулово - піскових майданчиках

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Вінницька обл. Гайсинський р-н Ладжин вул. Хлібозаводська, 12. 3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Ладжинська міська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. Вінницька обл., Гайсинський р-н, Ладжин, вул. Хлібозаводська, 12.

Планована діяльність здійснюється за адресою: Вінницька область, Гайсинський р-н, м. Ладжин, вул. Хлібозаводська, 12, що на західній околиці міста на трасі Ладжин - Тульчин. Із сходу територія очисних госпфекальних стоків межує з приватним жилим масивом м. Ладжин, з південною заходу - з виробничими приміщеннями птахофабрики, з інших сторін - сільськогосподарські угіддя. Земельна ділянка з кадастровим номером 0510600000:05:001:0080 експлуатується на підставі договору оренди. Площа земельної ділянки - 19,6665 га. Цільове призначення - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій. В цілому майданчик забезпечує дотримання санітарних, пожежних, екологічних вимог. Обмеження у використанні земельної ділянки враховані при плануванні виробничого майданчика. До об'єктів ПЗФ та Смарагдової мережі, земельна ділянка, де передбачається планована діяльність, не відносяться. Земельна ділянка знаходиться в межах - Південно бузький національний субмеридіальний екокоридор.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. Територіальна альтернатива 2 не розглядалася, оскільки, очисні споруди існуючі та функціонують у відповідності до норм чинного законодавства у сфері екології та містобудування.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планована діяльність направлена на впровадження та реалізацію ефективної системи управління відходами, що направлена на запобігання їх негативному впливу на здоров'я людей та навколишнє природне середовище на вимогу ст.13 та ст.16 Закону України Про управління відходами.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Продуктивність очисних споруд становить 8000 м³/добу, 2920000 м³/рік. Стічні води ДТЕК ЛАДИЖИНСЬКОЇ ТЕС та м. Ладжин Вінницької області - це в основному, господарсько-побутові води, які формуються від загальної каналізації міста та ТЕС і надходять на госпфекальні очисні споруди ДТЕК ЛАДИЖИНСЬКОЇ ТЕС. Відходи очисних споруд господарсько- побутових стоків представлені у вигляді піску, уловленого на пісковловувачах, сирого осаду з первинних відстійників і активного мулу надмірного мулу з вторинних відстійників. Сирий осад з первинних відстійників і активний мул з вторинних відстійників змішуються в ємності для перегнівання, зброджується і надходять у вигляді збродженого осаду (далі, мул) на мулові майданчики. Питомою нормою утворення мулу складає 210 г/м³ або 613 т/рік (при 2920000 м³/рік стічних вод). Питомою нормою утворення піску складає 24 г/м³ або 70 т/рік (при 2920000 м³/рік стічних вод).

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно чинного Законодавства України, а також згідно з технічними умовами. Екологічні обмеження: - при експлуатації об'єкта дотримуватись нормативів чинного природоохоронного законодавства; - викиди повинні здійснюватись з наявності Дозволу на викиди забруднюючих речовин в ат-

Додаток 2 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)

Дата: (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР 5729 (РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР СПРАВИ ПРО ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (АВТОМАТИЧНО ГЕНЕРУЄТЬСЯ ПРОГРАМНИМИ ЗАСОБАМИ ВЕДЕННЯ ЄДИНОГО РЕЄСТРУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ, ДЛЯ ПАПЕРОВОЇ ВЕРСІЇ ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ СУБ'ЄКТОМ ГОСПОДАРЮВАННЯ))
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО» 2326955

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті))

мосферне повітря і не перевищувати граничнодопустимих нормативів; - оброблення відходів здійснювати самостійно, за наявності дозволу на здійснення операції з оброблення відходів; - в процесі провадження планованої діяльності вести облік відходів, що утворилися в результаті їхньої діяльності, та подавати відповідну звітність; - постійно забезпечувати утримання в належному санітарному і технічному стані об'єкт оброблення відходів, забезпечувати дотримання правил техніки безпеки та пожежної безпеки на ньому; - скид стічних вод у водні об'єкти здійснювати за наявності Дозволу на спеціальне водокористування; - в аварійних ситуаціях пов'язаних з їх забрудненням, що може шкідливо вплинути на здоров'я людей і стан водних екосистем негайно розпочати ліквідацію її наслідків і повідомити про аварію відповідні органи виконавчої влади та орган місцевого самоврядування; здійснення контролю і моніторингу параметрів навколишнього природного середовища. Санітарно-гігієнічні обмеження: - експлуатація об'єкта здійснювати згідно з чинними санітарними нормами та правилами; - дотримання вимог Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (ДСП 173-96); рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативів шумового забруднення на межі СЗЗ; забезпечення санітарно-гігієнічних потреб працюючої персоналу. Інші обмеження: розроблення і впровадження протипожежних заходів, у тому числі планів ліквідації наслідків можливих аварій. Замовник бере на себе зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкта планованої діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і додаткових екологічних обмежень не потребує.

що до технічної альтернативи 2. Аналогічно технічній альтернативі №1.

що до територіальної альтернативи 1. Дотримання нормативної санітарно-захисної зони встановленої Додатком 12 ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів». 300 м в південному, південно-західному, західному, північно-західному напрямках від біологічних ставків та 400 м у всіх інших напрямках від крайніх джерел викидів очисних госпфекальних споруд.

що до територіальної альтернативи 2. Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: щодо технічної альтернативи 1.

Додатковою еколого-інженерної підготовки території не потребується. Проектні рішення в період проведення технічного переоснащення та експлуатації забезпечуватимуть раціональне використання ґрунту. Заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших екогенних процесів, а також охоронні, відновлювальні, захисні та компенсаційні заходи впроваджено.

що до технічної альтернативи 2. Впровадження технічної альтернативи 2 потребує організації додаткового розвантажувально-навантажувальної площади, монтаж спеціалізованого обладнання для виїмки мулу та завантаження його на автотранспорт, планування та монтаж обладнання для попередньої нейтралізації відходів мулу з метою приведення його до санітарно-гігієнічних вимог для подальшої реалізації вторинному користувачу.

що до територіальної альтернативи 1. Додатковою еколого-інженерної підготовки території не потребується. Виробничий майданчик спланований та віддалений від житлової та громадської забудови на відстань понад 2 км. Підведення зовнішніх мереж каналізації та водопостачання, електропостачання не передбачається. Під'їзні шляхи та внутрішні проїзди сформовані.

що до територіальної альтернативи 2. Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: щодо технічної альтернативи 1.

Клімат і мікро клімат: вплив екологічно обґрунтований; Повітряне середовище: У період експлуатації експлуатації комплексу інженерних споруд з очистки госпфекальних стоків потенційний вплив на атмосферне повітря можливий за рахунок контакту побутових стічних вод з повітряним середовищем, що може виявитися в забрудненні останнього продуктами зброджування (сірководень, метан, метил та етилеркаптани, аміак). Водне середовище: здійснення операцій з ліквідації відходів на очисних спорудах не призведе до забруднення поверхневих та підземних вод. Загалом діяльність очисних споруд направлена на покращення впливу на водне середовище через підвищення ефективності очистісоки стоків. При дотриманні в процесі експлуатації об'єкту технологічного регламенту, умов спеціального водокористування та проведенні природоохоронних заходів, а також виконання заходів по недопущенню аварійних ситуацій, вплив на водне середовище оцінюється, як прийнятний. ґрунти: вплив оцінюється, як прийнятний. Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду: вплив оцінюється як прийнятний та екологічно обґрунтований. Об'єкти природно-заповідного фонду в районі планованої діяльності відсутні. Знесення зелених насаджень не передбачається. Вплив на рослинний та тваринний угрупування Національного субмеридіального екокоридору оцінюється мінімальний. Навколишнє техногенне середовище: вплив не передбачається, за умов комплексного дотримання правил експлуатації. Відходи: реалізація планованої діяльності є заходом направленим на впровадження ефективної системи управління відходами (пісок та мул очисних споруд). Вплив на довкілля, здоров'я і умови проживання населення: знаходиться в межах доступних нормативних значень. Передбачені технологічні рішення, методи керування та застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного та санітарного законодавства. Проведення додаткових заходів щодо запобігання або зменшення фізичних видів дії на довкілля не доцільно.

що до технічної альтернативи 2. Вплив на тваринний світ, техногенне та соціальне середовище, клімат та водне середовище, атмосферне повітря та ґрунти аналогічній альтернативі 1. Додатковим є негативний вплив на соціальне середовище, а саме мешканців територіальних громад через які будуть проходити шляхи сполучення від майданчику зберігання відходів до кінцевого споживача. Даний вплив проявлятиметься у додатковому шумовому навантаженні та розповсюдженні запахових речовин при транспортуванні відходів (мулу).

що до територіальної альтернативи 1. Можливий вплив планованої діяльності в межах території, що прилягає до очисних споруд на західній околиці міста Ладжин Вінницької області.

що до територіальної альтернативи 2. Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Друга категорія

11 Інші види діяльності Інші види діяльності: постійно діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для моторизованих транспортних засобів; майданчики для тестування (випробування) двигунів, турбін або реакторів площею 0,5 гектара і більше; шламонакопичувачі, хвостосховища; складу-

вання осаду, мулові поля площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до бережних захисних смуг; склади і перевалочні бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до бережних захисних смуг; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу;

установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування з витратою понад 150 кілограмів на годину або понад 200 тонн на рік; виробництво і переробка виробів на основі еластомерів; споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утєплювачів, асфальтобетону; видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на земля водного фонду; генетично-інженерна діяльність, введення в обіг та будь-яке використання генетично модифікованих організмів та продукції, виробленої з їх використанням (у відкритій системі); інтродукція чужорідних видів фауни та флори у довкілля; виробництво мікробіологічної продукції; виробництво, утилізація і знищення боеприпасів, ракетного палива та інших токсичних хімічних речовин»;

10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, до яких яких може зазнати значного негативного трансграничного впливу (зачеплених держав)).

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на

стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вказів реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхиливши зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів (п. 9 ч.2 ст.17 Закону України «Про управління відходами»)

(Вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

(Вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької ОВА

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до Управління розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Вернадського, 29, uprter@vin.gov.ua, (0432) 43-74-08, Сивенюк Іван Миколайович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

(Додаток 2 із змінами, внесені згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020)

